Bruchrechnung verstehen mit Visualisierungen

Kalkdil

6rundvorstellung Visualisierung

Erweitern und Kiirzen bzw. gleichwertige Briiche

Man erweitert / kiirzt
einen Bruch, indem man
den Zdhler und den
Nenner mit derselben
Zahl multipliziert /
dividiert.
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Wert des Bruches
gleich.

Multiplikation zweier Briiche

Man multipliziert zwei
Briiche, indem man
Zdhler mit Zdhler und
Nenner mit Nenner
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Mit der Multiplikation
zweier Briiche wird

der Anteil von einem
Anteil berechnet.
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Addition zweier Briiche
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